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SANLIURFA iL MILLi EGITiM MUDURLUGU

1. Bu testte 12 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

“Mutluluk egitimle, egitim Raliteyle bulusuyor.”

L KCro,
IL. CrCl
III. MgCrO,

Yukaridaki bilesiklerde Cr atomlarinin
aldig1 degerliklerin karsilastirilmasi hangi
secenekte dogru verilmistir?

A)III>II>I B)III>I>II C)I>II>III
D)I=II=1III E)II>I=1II

Cy* HNO, g — O, + H,0 ) + NO

2(G) 27(6) ©)

Tepkimesi i¢in asagidaki yargilardan hangisi
yanligtir?

A) 1 mol C elementi, 4 mol e” vermistir.

B) Tepkime en kic¢uk katsayilarla denklestiril-
diginde H,O’nun kat sayisi 2 olur.

C) NO bilesigi indirgenme Grinadur.

D) HNO, bilesigindeki N elementinin ylkselt-
genme basamagi +5'tir.

E) CO, bilesigindeki elementler yukseltgen-
me-indirgenme tepkimesine katilmamistir.

2
X' suoa) * Y(K)

(SUDA)
2
(suba) Y suoa) * Z(K)

2
X(K) +Y*

2
Y(K) +Z

Yukarida verilen tepkimeler
gerceklesmektedir.

kendiliginden

Buna gore X, Y ve Z elementlerinin e” alma
egilimleri arasindaki iligki asagidakilerden
hangisinde dogru verilmisgtir?

AX>Y>Z B)X>Z>Y CZ>Y>X
D)Z>X>Y E)Y>Z>X

SANLIURFA IL MiLLI EGITiM MUDURLUGU

Derisik KOH

Sekildeki sistemle ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanustir?

A) Bir suire sonra HCL ¢dzeltisinin bulundugu
kap igersindeki Al*3 iyon miktar artar.

B) Ag metalinden yapilan kap i¢cten asinmaz-
ken distan asinir.

C) Zn metalinden yapilan kap hem igten hem
distan asinir.

D) KOH gozeltisi iginde Mg*? iyon sayisi za-
manla artar

E) HCL ¢ozeltisinin bulundugu kap igerisinde

zamanla H2(G) cikigi olur.

J 1 N

1M XNO, 1M YNO,
Sekildeki elektrokimyasal pil dizeneginde
tuz koprisinden CL iyonlari zamanla 2. kaba
gecmektedir.

Buna gore;

I.  Elektron akisi 2. kaptan 1. kaba dogrudur.
II. 1. kapta iyon derisimi zamanla artar.

ITI. 2. kapta kati kitlesi zamanla artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I
D)IveIlI

B) Yalniz II C) Yalniz III
E)I II ve III



6.
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+2 +2
I. Zn/ Zn+2(1M)// Cu QM) / Cu(K)
II. Zn/Zn+2 01M 1l C:J2 (1M)/Cu(K)
IIT. Zn/Zn (1M)//Cu (OJM)/CU(K)

Semasi verilen pillerde, pil potansiyeli
karsilastirmasi asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

A)I>II>III B)II>I>III C)III>II>I
D)II>III>I E)I=II=1III
A B

i I

A,SO, B,SO,

B metalinin e”alma egilimi A metalinin e”alma
egiliminden biiyiik olduguna goére asagidaki
ifadelerden hangisi yanligtir?

A) A,SO, ¢bzeltisinde A" iyon miktari zamanla
artar.

B) Pil sisteminde elektrik akim ydnu 2. kaptan
1. kaba dogrudur.

C) Tuz koprisinde katoyanlar 2. kaba dogru
akar.

D) A elektrotunda olusan kitle azalmasi kadar
B elektrotunda kitle artisi olusur.

E) 2. kaptaki B* iyon derigimi zamanla azalir.

Zn Cu

Tuz Koprisu,

i I

0,M ™

Znso0, Cuso,
Zn, —Zn"? + 2e° E°=0,76 V
Culyy— Cu™ + 2¢° E°=-0,34V

Buna gore pil sistemi ile ilgili;

I.  Pil potansiyeli 1,1 V’tan yuksektir.

II. Tuz képrusunden katyonlar I. kaba gider.
III. Zn metali Cu metalinden daha aktiftir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1
D) I ve III

B) Yalniz II C) Yalniz III
E) I, II ve III

KATKILARINIZDAN DOLAYI TESEKKUR EDERIZ.

MEHMET SAIT CITIRKE UTKU NAZLICAN VEDAT TURKOGLU
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Cu Cu

i

0,1M ™
Cu,S0, Cu,S0,

Sekildeki pil dizenegi ile ilgili;

I

I. 1. kaba su eklenirse pil gerilimi artar

II. Pilbelirli bir siire galisir, Cu*? iyon derisimleri
esitlendiginde pil gerilimi 0 (sifir) olur ve pil
calismaz

ITI. Sekildeki pil derisim pilidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)YalnizI.  B)YalnizIIl. C)Ivelll
D) II ve III E) I, II ve IIL

AICIS(suda)
ZnCl

2(suda

Sekildeki elektroliz diizeneginde katot ve
anotta ilk aciga c¢ikan maddeler sirasiyla
hangileridir?

(e” verme egilimleri: AL>Zn > H, > Cl'> OH")

A)H,ve Al  B)H,veCl, C)O,veAl
D)H, ve O, E)Alve O,

AgNO, cdzeltisinin elektrolizinde 0,2 mol Ag
aciga cikarmak igin devreden 965 amperlik
akim kag¢ saniye gegirilmelidir? (Ag: 108)

A) 200 B) 100
D) 20

C) 50
E) 10

Seri bagli iki elektroliz kabindan birinde
Ag* digerinde Cu*? iyonlari bulunmaktadir.
Sistemdeki katotlardan birinde 6,4 g Cu
biriktigine gore, diger katotta kag g Ag birikir?
(Ag: 108, Cu: 64)

A) 21,6 B) 43,2
D) 10,8 E) 5,4

C) 64,8

SABAH BILGIN SEVCAN SARIOGLU




